

Вырезка из

Приложения к
«ИЗВЕСТИЯМ» «НЕДЕЛЯ»

2 1 ЦЕН 1969
Журнал №

г. Москва

ТЕАТР этот создали основатели
Художественного театра, приме-
нив здесь свои творческие принципы.
Было это полвека назад. 19 декабря
в Московском академическом музы-

кальном театре имени народных ар-
тистов СССР К. С. Станиславского и
В. И. Немировича-Данченко — боль-
шой праздник, торжественный вечер,
50-летие. «В дни юбилея нашего
театра, — сообщил репортеру «Неде-
ли» главный режиссер, заслуженный
деятель искусств РСФСР Лев Дмит-
риевич Михайлов, — будут сыграны
старые наши спектакли — «Евгений
Онегин», исполненный более 1.500
раз, «Перикола» — около 1.000 раз,
а также оперы и балеты Шостакови-
ча, Прокофьева, Кабалевского и дру-
гих советских композиторов».